

胡志明市醫藥大學允許學生返校就讀理論科目

駐胡志明市辦事處教育組

胡志明市醫藥大學剛決定從 2021 年 11 月 29 日起讓學生實體學習理論科目。

11 月 15 日下午，胡志明市醫藥大學剛通知 2021-2022 學年行事曆，該校是胡志明市大學經數月進行線上學習後第一所讓學生返校就讀理論科目。

從 11 月 29 日起，學生以學校安排的學習與考試時刻表開始返校。對於在醫院與校外實驗室學習，學校收到校外機構回覆後，再行通知學生。。

學校管理委員會表示，該校已分配大學培訓室、研究生培訓室、綜合行政室、教學管理室、醫療站與校系制定學習計劃，保證學生返校就讀時，已準備衛生設備、預防事宜、計劃應對疫情特殊情況等。

學校醫療站已備妥齊全的醫療設備，並按照規定設有隔離區，亦協調胡志明市醫藥大學醫院、校各系、校科室統計名單，並計劃讓未接種或接種一劑的學生接種疫苗。

學校疫情防控指導委員會指派工作人員檢查與監督學校的疫情防控工作。

學校宿舍還定期在宿舍內疫情防控宣傳指導、定期檢查督促疫情防控工作；準備消毒液、衛生設備、垃圾桶放置合適位置；對宿舍的員工、學生、官員與訪客實施 5K 原則。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2021 年 11 月 15 日，年輕網電子報

網址：<https://tuoitre.vn/dh-y-duoc-tp-hcm-cho-hoc-ly-thuyet-tai-truong-20211115145746747.htm>